

щищанъ въ жестокой войнѣ нынѣшней, честь и славу его Короны.

Адмиралтейское наше Правительство получило изъ Сентъ-Жана, (въ Терре-Невѣ, ) отъ главнокомандующаго въ шамошной стаціи Королевскими кораблями Контрь-Адмирала Еварда, отъ 20 го Августа и 23 го Сентября, письма, въ коихъ сей Контрь-Адмиралъ доноситъ о взятии разными Королевскими судами, въ разныя числа, отъ 12 го Іюля по 28е Сентября, многихъ Американскихъ военныхъ и транспортныхъ съ людьми и грузами судовъ, кои отведены въ Королевскія Американскія гавани.

Сверхъ оныхъ Королевскіе фрегаты, крейсировавшіе на высотѣ Мыса Клер, взяли два Американскихъ корсера, одинъ обѣ 18 пши, а другой о 12ти пушкахъ, и отвели въ Коркъ, (гавань Ирландскую.)

О флотѣ Адмирала Дарбія хотя давно уже ничего не опубликовано, однако кажется нынѣ что сей флотъ не посланъ ни къ Гибралтару ни къ Миноркѣ на вспоможеніе, и его вскорѣ ожидають обратно въ наши гавани. Останутся при входѣ въ Британское море только 6 или 7 кораблей, для покровительства купеческаго флота идущаго изъ Ямайки. Кажется что и весь флотъ Адмирала Дарбія не отдался отъ оной стаціи.

Изъ Америки не получено еще ни какихъ новыхъ извѣстій, изключая то, что сказываютъ служащіе на недавно прибывшемъ отпугда извѣстійномъ фрегатѣ Медеѣ; а именно: семь нашихъ транспортныхъ судовъ, кои шли изъ Сентъ-Христофа въ Новый-Йоркъ съ румомъ и другими для войскъ нашихъ сѣбѣстными припасами, захвачены флотомъ Французского Адмирала Графа де Граса, и отведены въ Чезапакъ, гдѣ нынѣ сей флотъ находится. Фрегатъ же прикрывавшій оныя улучилъ спасеніе тѣмъ только что употребилъ къ уходу всю силу парусовъ своихъ.

Отъ Коммодора Гонстона, изъ Индіи, получены здѣсь, отъ 21 го Августа, слѣдующія извѣстія:

„Оправленные отъ меня 12 го Іюня, для крейсирования три корабля, (Язонъ, Актифъ и Рапленакъ,) „пришли ко мнѣ обратно 9 Іюля, и привели съ собою „взятой ими въ добычу Голландской Остѣ - Индской „Компаниї корабль Гедвольшемадъ, отправленный въ